AFSM TD Actions Mécaniques - Torseur -Classe virtuelle du 6 Avril 2021 BTS MV
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1. Décrire les ddl et en déduire le torseur des actions transmissibles des liaisons suivantes :
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2. Soit une masse 4 posée (en équilibre) sur un plateau 3 :
2.1. Ecrire le torseur de I'action de la gravité sur (4) en G :
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2.2 De méme, écrire le torseur de 'action de (5) sur (3)en F :
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2.3. Aprés avoir rappelé la formule du transport du moment, calculer Me(Fs/3) au dos de la feuille

3. Soit un arbre 3 guidé dans un bati 1 :
3.1. Ecrire le torseur de I'action de la gravité sur (3) en G :
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Notation définition Coordonnées littérales

3.2 De méme, écrire le torseur de I'action de (1) sur (3) en A :
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4. Soit une charge suspendue en E :
Distances en mm : OA=3200, AB=1500, BC=320, CD=2000, DE=680
Charge maximale a soulever F=10.000N. Encastrement en O.

4.1 Ecrire le torseur de I'action de la charge sur (4) en E :
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4.2. Calculer Moﬁau dos de la feuille.



